

赴僑總團拜會 裘援平：香港不能亂

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港華僑華人總會(僑總)前日在會所舉行2016年新春團拜,並熱烈歡迎僑辦主任裘援平蒞臨指導。僑總會長李碧葱,首席主席梁塗基,主席陳金烈、陳進強、李常盛,香港僑界社團聯合會會長余國春、主席陳有慶、副會長李潤基等老中青僑友近100人歡聚慶新春。隨裘援平到訪的內地著名歌手張也和扎西頓珠應邀獻唱,天籟般的動人歌聲,將團拜氣氛推向高潮。

裘援平向僑胞拜年,她笑說:「我感受到會內濃濃的新春喜慶氣氛,看到大家的笑容就像親人一樣,我向大家拜年,祝大家新春吉祥、萬事如意。」

讚僑總為愛國愛港中堅

裘援平在致辭中高度讚揚僑總是香港愛國愛港的中堅力量,也是維護香港繁榮穩定發展的中流砥柱。特別是在香港大風大浪的時候,更能彰顯愛國愛港僑胞力量的重要。她舉例說,反「佔中」時,僑胞走在維護



香港華僑華人總會舉行新春團拜。沈清麗攝



歌星張也在新春團拜上獻唱。沈清麗攝



裘援平(右)致送紀念品予李碧葱。沈清麗攝

香港繁榮穩定的前列,參與遊行並慰問警察;早前旺角暴力事件,僑胞也是勇敢走出來(反對暴力),正是因為香港不能亂,也不能散,香港若亂了,便不是我們所熟悉的人民友善、營商環境良好的國際貿易及航運中心。

李碧葱籲僑胞挺港繁榮穩定

李碧葱致新春賀辭時指,旺角發生激進分離勢力暴亂,僑總隨即在本港報紙發表嚴正聲明譴責暴亂,堅持支持特區政府和警察維護安定,強烈要求嚴懲反中亂港暴徒,僑胞要永遠做特區繁榮穩定促進派。

李碧葱回顧過去一年會務指,僑總換屆後開局良好,愛心義工團隊凝心聚力為僑服務,為社會貢獻正能量取得好成績,榮

獲全港義工聯盟表彰。展望今年,僑總老僑胞和新僑青將一如既往緊密團結,薪火相傳,把握國家「十三五」規劃和「一帶一路」戰略機遇,發揮「僑」的優勢,在愛國愛港事業中發聲出力,在復興民族圓夢中齊心協力,為建設美好家園作出新的更大貢獻。僑總青委會主席陳昆指,未來一年會組織

更多活動,吸引更多青少年返內地交流認識國家。

內地著名歌手獻唱金曲

團拜會上,內地著名歌手張也和扎西頓珠應邀獻唱,張也獻唱《萬事如意》和《瀏陽河》,扎西頓珠獻唱《北京的金山上》,美妙動人的歌聲,博得熱烈掌聲。

香港文匯報訊(記者 子京)香港西區婦女福利會、九龍婦女福利會、香港東區婦女福利會昨假山光道馬會會所舉行新春團拜。特區行政長官夫人梁唐青儀應邀蒞臨主禮。中聯辦副主任殷曉靜,香港基本法委員會副主任梁愛詩,中聯辦協調部副部長郭亨斌,社會福利署副署長林嘉泰,三區婦女福利會特邀顧問陳鳳英等政商嘉賓及三區婦女姐妹逾150人濟濟一堂,喜氣洋洋,共賀新春。

三區婦女會數十年來聯合舉辦新春團拜,今年由西區婦女福利會主持,西區婦女福利會主席蕭曾鳳群、會長江馬麗貞,九龍婦女福利會主席邱裘錦蘭、會長唐尤淑圻,東區婦女福利會主席永遠會長丁毓珠、主席梁淑莊、會長陳趙滿菊等首長率同仁蒞臨嘉賓。

特首夫人感謝貢獻社會

梁唐青儀在致辭時表示,今年是她第四年出席三區婦女福利會的新春團拜。她讚揚三區婦女會成立60年來,致力為雙職婦女及家庭主婦提供適切的支援服務,令她們活出豐盛人生,而婦女福利會是一個寶貴的平台,無論雙職或全職女性,均可在此找到同路人,分享經驗,交流心得,互相鼓勵支

三區婦女福利會新春團拜

梁唐青儀主禮致辭 殷曉靜梁愛詩蕭曾鳳群等出席



主禮嘉賓與三區婦女會首長於團拜會上向大家拜年。



梁唐青儀接受蕭曾鳳群等三區婦女會首長致送紀念品。

鄭群攝

持。她指出,三區婦女會本着「扶老慈幼」的宗旨,將服務精神推而廣之,為不同社群提供多項支援,協力促進社會和諧進步,尤其在幼兒教育、青少年發展、長者服務方面更見卓越,她代表受惠各方對三區婦女會全體同仁所作出的努力及貢獻表示衷心感謝!

梁太說:「今年是猴年,猴子聰慧靈敏,勇於接受挑戰。在新的一年,希望大家再接再厲,發揮猴子群居及團結互助的精神,以靈活創新的方式,為香港婦女以及其他有需要的社群提供更多更優質的社區服務,為社會和諧繁榮穩定,作出更大贡献。」

蕭曾鳳群代表三會致辭

蕭曾鳳群代表三會以廣東話、英文及普通話致辭,贏得滿場掌聲。她說,三區婦女會一年一度新春團拜已有數十年歷史,目的是加強各婦女團體的緊密聯繫,發揮婦女會在社區事務的積極作用,協助推動家庭和睦,

建設和諧社區。三區婦女福利會成立60年來,秉承服務社群宗旨,為市民提供多元化服務。她並向大家介紹了三區婦女會在教育、長者、青少年及幼兒等方面的服務,各項服務各具特色,並與時俱進,又表示新的一年將一如既往,因應社會變遷,竭誠為市民提供更多元化服務。

潮商互助社團拜 陳賢豪送祝福



香港潮商互助社丙申年新春團拜,眾社員及嘉賓向大家拜年。

香港文匯報訊(記者 李擘)香港潮商互助社日前於會所舉行丙申年新春團拜。該社各首長及社友60餘人歡聚一堂,場面溫馨熱鬧。該會理事長陳賢豪總結該社過往工作,並送上新春祝福,冀眾社友承先啟後,集思廣益,讓會務更上一層樓。香港潮屬社團總會主席陳幼南、創會主席陳偉南,香港潮商互助社副理事長孫志文、鄭敬凱、孫淑強、陳志明等出席新春團拜會。

大年初一晚,旺角發生了令人痛心的暴亂事件,對此,陳賢豪代表潮商互助社支持特區政府對暴亂事件及暴徒絕不姑息的立場,支持香港警察維護社會繁榮穩定的執法行動。

他表示,作為愛國愛港團體,該社積極參與社會事務及各項活動,支持特區政府依法

施政;邀請理事加入潮屬社團總會義工隊,宣揚關愛文化,共建和諧社會,此外還與眾多青年團體合辦「香港青年工商界《基本法》與社會繁榮安定」主題座談會,讓年輕一代對香港基本法有所了解;在政改期間,呼籲並發動社員簽名支持一人一票選特首;在新一屆區議會選舉之際,呼籲社員履行公民職責,登記做選民。

陳賢豪表示,本年度籌募西醫診所經費的工作已展開,50多年來得以成功推行低廉醫療服務及各項服務計劃,並向一眾熱心人士致謝。他衷心盼望大家繼續支持香港潮商互助社,讓善業發揚光大,同時希望各位家鄉領袖繼續關心支持該社工作,集思廣益,讓會務更昌隆。

九龍東祈福法會賀新春 何靖主禮



賓主出席「靈猴獻瑞賀新春祈福法會」,為香港祈福。

莫雲芝攝

香港文匯報訊(記者 陳文華)由九龍東潮人聯會、廣東社團總會九龍東地區委員會、慈雲閣聯合主辦的「靈猴獻瑞賀新春祈福法會」,昨日假觀塘藍田配水庫遊樂場舉行。

團團結向暴力「說不」

主禮嘉賓、中聯辦九龍工作部部長何靖表示,今年祈福比以往更具特別意義,不僅要祈求無天災,更要祈求無「人禍」。香港作為法治之區、文明社會,任何意見表達都不能成為「暴力合法」的理由,任何行為都不能超越法治基本底線。「香港是大家共同的家園,我們要守護這個家園,就要勇敢站出來,團結一心,向暴力行為說『不』!」

主禮嘉賓還有民政事務局副局長許曉暉、全國政協常委陳永棋、工聯會立法會議員黃國健、中聯辦九龍工作部副部長王小靈、香港潮屬社團總會主席陳幼南、永遠名譽主席馬介璋和許學之、港九潮州公會主席馬介欽及九龍東潮人聯會創會會長吳哲啟。法會由釋幻大和尚及一眾高僧誦經祈福,4,000多善信祈求香港繁榮穩定,市民安居樂業,社會和諧團結。

楊育城籲市民簽名反暴力

九龍東潮人聯會會長楊育城致辭時指,旺角暴亂事件令人震驚和痛心,一班暴徒打着假「民主」、假「為民請命」的旗號,踐踏香港法治精神。他譴



賓主齊齊為醒獅點睛。

莫雲芝攝

責目無法紀的暴力,衝擊香港法治基石,挑戰中央政府底線,呼籲市民支持反暴力簽名,用行動向暴力行為說「不」,維護香港法治。

許曉暉表示,祈福大會讓大家可以為香港、為家人祈願和平幸福。今日香港的文明及法治安定,是大家共同努力的成果,為家人及香港下一代,大家要好好保護。她衷心祝願香港可以建設成為真正安居樂業的幸福美滿家園。

陳永棋支持政府警方維護

陳永棋強調,香港社會不會受少數人的暴力行為影響,並表示支持特區政府的暴力行為維護和平穩定所作出的努力。

廣東社團總會常務副主席饒俊龍譴責旺角暴徒向警察投磚、縱火,用攻擊性武器傷害警察及記者的行為,指這行為已遠超言論自由的界限,香港社會決不容忍。他呼籲市民支持警察,用行動向暴力說「不」。

黃國健冀金猴揮棒驅「妖」

黃國健借用毛澤東詩句「金猴奮起千鈞棒,玉宇澄清萬里埃。今日歡呼孫大聖,只緣妖霧又重來」,呼籲猴年市民齊心將政治「妖霧」從香港議會、香港社會「送晒出去」。

隨後,法會讓善信進行供香等,並向每位參加者派發心意福包一份,現場氣氛溫馨熱鬧。

九江聯會春茗 柯孫培派利是



香港江西九江聯會新春團拜,賓主共賀新春。

香港文匯報訊(記者 子京)香港江西九江聯會日前在觀塘富臨漁港舉行新春團拜,會長柯孫培偕理事長郭亨耀、監事長蔡仲義向來賓、會員派發新春利是,榮譽會長謝燕川、呂國平、副會長許淵淵、郭亨漢等與會員、旅港九江鄉親60多人歡聚一堂,相互祝賀,場面喜慶熱鬧。

柯孫培、郭亨耀、蔡仲義等對旺角暴亂事件予以嚴厲譴責。他們批評,暴亂嚴重影響社會安寧和香港的國際聲譽,暴徒目無法紀的行為,破壞香港引以為榮的法制健全美譽,更嚴重踐踏香港法治底線,希望法庭能嚴懲暴徒,還社會安寧。